



Nakon slobodnog vikenda, **Borna Ćorić** na terenima HTK Zagreba počeo pripreme za nastup na Roland Garrosu

Reprezentacija? Prije mog povratka moramo rješiti neke nesuglasice

Da mogu birati, najmanje bih devet mjeseci igrao na zemlji. Nisam očekivao da će biti tako, jer prije sam uvijek bio bolji na betonu, kaže Borna

Anton Filić
anton.filic@vecernji.net
ZAGREB

Borna Ćorić opet je kod kuće, u Zagrebu. Malo se odmorio nakon napornih nastupa i malo se podružio s novinarima u hotelu Panorami. Kaže da mu je pobjeda nad Murrayem čak i draža nego osvojeni turnir u Marrakechu. – Naslov na turnirima iz kategorije ATP 250 osvojili su mnogi, a ne znam koliko se igrača, pogotovu s mojim renkingom, može pohvaliti da je dobilo prvog igrača na svijetu. Bio je to veliki meč i velika pobjeda, više mi je to sjelo od Marrakecha – objasnio je Borna.

Hvala doktoru N. za koljeno
Rekli ste da ste s Murrayem odigrali meč sezone, možda i karijere. Znači li to da igrate najbolji tenis dosad?

– Pa, dobro, u Madridu sam izgubio od Kukuškina, u Istanbulu od Lajovića. Izgubio sam tri prva kola, ali ne mogu reći da sam igrao loše. Mislim da sam već od Miamijsa podignuo razinu igre. Nisam bio zadovoljan rezultatima, no znao sam da će mi se negdje otvoriti jer mi je igra bila na mjestu.

Prije ste preferirali tvrdu podlogu, a sad se pokazalo da ste vi zapravo zemljaš?

– Nisam očekivao da će biti tako, niti bilo tko od ljudi koji su radili sa mnom, uvijek sam bio bolji na betonu. No, u posljednje dvije sezone odlično mi ide na zemlji, na njoj se bolje snalazim. Osim protiv Rafe ili Thiema i možda još dvojice-trojice zemljaša sa svima bih ostalima, da mogu birati podlogu, igrao na zemlji. I igra u cjelini mi je bolja, ali vidjet ćemo kad se vratim na beton kako će to tamo izgledati. No, da sad mogu birati, najmanje bih devet mjeseci igrao na zemlji.

S Thiemom ste bili malo nervozniji, niste bili zadovoljni s par sudačkih odluka. Je li vam nedostajalo "oko sokolovo"?

– Da, bio sam malo nervozniji, ali i zato što sam već bio malo umoran. Odigrao sam šest mečeva u sedam dana, prije toga sam prilično naporno trenirao, tako da mi se nakupilo svega. Lakše je kad je tu "oko", no kad sam nervozan, i ono će mi biti krivo.

Uglavnom, koljeno vam više ne zadaje probleme?

– Koljeno je odlično i doista se moram zahvaliti dr. Igoru Boriću i cijelom osoblju Bolnice

Poželim ponekad da mogu biti na nekom rodendanu u Zagrebu, da s prijateljima razgovaram o curama...

BORNA ĆORIĆ
o životu tenisača i o žrtvama

30-23

Bornin je učinak na zemlji u cijeloj karijeri, što iznosi 56,6 posto. Ove godine je još uspješniji, na zemlji ima osam pobjeda i četiri poraza – 66,7 posto

Sveta Katarina. Bili su uz mene, praktično svaki sam dan bio kod njih na tretmanu. Dr. Borić se nije ljutio i kad bih ga u dva u noći nazvao, zabrinut što mi je koljeno natečeno. Hvala i doktoru koji me operirao, ali njegovo ime ne smijem otkriti, zamolio je diskreciju. Da nije bilo njega, ne bismo sad sjedili ovdje ovim povodom, nego bih ja vjerojatno studirao.

Teško će me brejknuti

Kako je opet biti kod kuće?

– Imao sam dva dana odmora, proveo sam prekrasan vikend. Malo sam izašao s prijateljima, proslavio dobar tjedan. No, već u ponedjeljak sam počeo s pripremama za prave treninge, morao sam tijelo dovesti u radnu temperaturu. Od srijede sam počeo s pravim pripremama, u ova tri dana više ću se fokusirati na kondiciju, radit ću dva kondicijska treninga dnevno, a jedan tenisa s obzirom na to da sam jako puno tenisa igrao u posljednje vrijeme. Kakva su vam očekivanja od Roland Garrosa? Niste loši tamo, imate dva nastupa i dva treća kola?

– Nastupio sam još dva puta kao junior i na Roland Garrosu se



Top 20 ostaje cilj sezone, iako nisam najbolje počeo. Razlika je između 30. i 20., vidjet ćemo

U Maroku su sa mnom bila dvojica prijatelja. Povest ću ih još koji put, možda mi donose sreću

uistinu dobro osjećam. Tamo je malo brža zemlja, mali su tereni i ako budem dobro servirao, teško će me biti brejknuti. A to je velika prednost... Šteta što neću biti nositelj, da sam dobio Thiema, bio bih to, ali uza solidan ždrijeb mislim da mogu prilično daleko. Hoćete li ponovno igrati za reprezentaciju?

– Uskoro ću o tome razgovarati s izbornikom Krajanom i predsjednikom Lukovićem. Imamo par nesuglasica koje još trebamo riješiti, ali mislim da stvari idu u pozitivnom smjeru. Ne želim da opet zvuči da sam bahat, da sam



Privikavanje na sunčane dane Roland Garrosa – Borna Ćorić na treningu u Zagrebu

prepotentan, da sebe stavljam na prvo mjesto, ali neke stvari moraju se riješiti i one se ne tiču samo mog odnosa s izbornikom. Svi koji me poznaju znaju da nisam bahat, nego da držim do nekih principa, do riječi, do prijateljstva...
Čini se da ste ublažili stav?
– Nije problem samo u izborniku Krajanu, ima i drugih problema i zato moramo razgovarati. Ljudi ne znaju sve, cijelu istinu, i što mi je sve zasmetalo. No, dok se te stvari ne riješe, ja ne mogu igrati. Odlučio sam da ćemo sjesti i razgovarati. I, nadam se, riješiti nesuglasice - zaključio je Borna.●